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(Acs)	Perugia,	7	luglio	2010	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	la	registrazione	della	seduta	del	Consiglio
regionale	di	martedì	6	luglio,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time).	Questi	gli	atti	discussi
nel	corso	della	seduta:	“Ferrovia	centrale	umbra	-	futuro	impiego	dei	treni	denominati	Minuetto	di	proprietà	della
Regione	Umbria”	-	interroga	il	consigliere		Andrea	Lignani	Marchesani	(Pdl),	risponde	l’assessore	Silvano	Rometti;
“Notevoli	ritardi	nell'esecuzione	dei	lavori	di	completamento	dell'asse	viario	Perugia-Ancona	–	strade	statali.	n.	76	e	n.
318”	-	interroga	il	consigliere	Sandra	Monacelli	(Udc),	risponde	l’assessore	Silvano	Rometti;	“Emergenza	ambientale
provocata	dall'incendio	dell'azienda	Ecorecuperi	a	Vascigliano	di	Stroncone	-	interventi	della	giunta	regionale	a	difesa
del	reddito	degli	agricoltori	e	degli	allevatori,	e	per	l'avvio	della	bonifica”	–	interroga	il	consigliere	Alfredo	De	Sio	(Pdl),
risponde	l’assessore	Silvano	Rometti;	“Riduzione	delle	spese	di	funzionamento	della	Regione.	Intendimenti	del
presidente	della	Giunta	regionale	sulla	nomina	di	ulteriori	componenti	del	proprio	ufficio	di	gabinetto	e	sulla	revisione
della	misura	degli	emolumenti	riconosciuti	ai	componenti”	-	interroga	il	consigliere	Franco	Zaffini	(Pdl),	risponde	il
presidente	della	Giunta	regionale	Catiuscia	Marini;	“Precarietà	e	criticità	della	situazione	sanitaria	e	socio	-
assistenziale	dell'ospedale	di	orvieto	e	del	comprensorio	orvietano	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini	del
superamento	di	tali	condizioni	e	circa	la	necessità	di	convocazione	di	un'assemblea	dei	sindaci	del	distretto	n.3
dell'azienda	U.s.l.	n.	4”	–	interroga	il	consigliere	Fausto	Galanello	(PD),	risponde	l’assessore	Vincenzo	Riommi;
“Intendimenti	della	Giunta	regionale	con	riferimento	agli	impianti	di	depurazione	e	stoccaggio	dei	reflui	zootecnici	nei
territori	dei	comuni	di	Bettona	e	Marsciano,	esponsabili	della	situazione	di	degrado	ambientale	e	igienico”	–	interroga	il
consigliere	Oliviero	Dottorini	(Idv),	risponde	l’assessore	Fernanda	Cecchini;	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini
del	ristabilimento	delle	proprie	competenze	costituzionali	di	definizione	di	criteri	e	procedure	relativamente	al
dimensionamento	della	rete	scolastica	sul	territorio”	-	interroga	il	consigliere	Massimo	Monni	(Pdl),	risponde
l’assessore	Carla	Casciari;	“Gravi	ritardi	nell'inizio	dei	lavori	per	la	realizzazione	del	tratto	Madonna	del	Piano	-
Mocaiana	del	nuovo	tracciato	della	s.s.	n.	219”	-	interroga	il	consigliere	Orfeo	Goracci	(Prc),	risponde	l’assessore
Silvano	Rometti.	RtuAquesio,	mercoledì	7	luglio	ore	21,	giovedì	8	luglio	ore	17;	Nuova	Tele	Terni,	sabato	10	luglio	ore
20.20,	martedì	13	luglio	ore	12.36;	Rete	Sole,	mercoledì	7	luglio	ore	20.00,	giovedì	8	luglio	ore	20.30;	Tef,	mercoledì	7
luglio	ore	19.35,	domenica	11	luglio	ore	18.45;	Tele	Galileo,	giovedì	8	luglio	ore	13.30,	venerdì	9	luglio	ore	17.20;	Tele
Radio	Umbria	Viva,	giovedì	8	luglio	ore	21.30,	venerdì	9	luglio	ore	16.30;	Tevere	Tv,	mercoledì	7	luglio	ore	18.00,
venerdì	9	luglio	ore	18.00;	Umbria	Tv,	mercoledì	7	luglio	ore	20.30,	giovedì	8	luglio	ore	14.30;	Trg	giovedì	8	luglio	ore
22.45,	venerdì	9	luglio	ore	13.00.	RED/tb
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